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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dombóvár központi területeinek térfigyelő kamerákkal történő megfigyelése 2015-ben 

indult kísérleti jelleggel. Ezt követően több ütemben került kiépítésre a városi 

térfigyelő-rendszer, amely jelenleg 88 kamerából áll. A helyi jogszabályi keretet a 

31/2015 (IX. 30.) önkormányzati rendelet biztosítja, a képviselő-testület rendelkezése 

szerint a rendszer üzemeltetését és kezelését a Dombóvári Közös Önkormányzati 

Hivatal Városüzemeltetési Irodájában dolgozó közterület-felügyelők végzik.  

 

A térfigyelő kamerarendszer hasznossága a gyakorlatban is igazolódott: az 

állampolgárok biztonságérzetének növelése, a jogsértések visszaszorítása, illetve a 

bűnmegelőzés mellett a rendőrség bűnüldöző tevékenységét is segíteni tudta a Hivatal. 

A kamerafelvételeket az adatvédelmi előírások betartása mellett a közterület-

felügyelők ellenőrzik. A rendőrség számára 2023-ban 71 esetben került kamerafelvétel 

átadásra, ami 43 szabálysértés és 28 bűncselekmény esetében járult hozzá a nyomozás 

hatékonyságához. A kamerarendszer segítségével számos esetben indult jegyzői 

hatósági eljárás a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt is. Városunk 

közbiztonságára a rendszer mindenképpen pozitív hatást gyakorol. 

 

2022-ben megtörtént a rendszer műszaki hátterének további fejlesztése annak 

érdekében, hogy a jelenleg üzemelő és a továbbiakban felszerelésre kerülő kamerák 

zavartalan működése biztosított legyen. A fejlesztésnek köszönhetően a rendszer 

lehetővé teszi új kamerák telepítését, további területek megfigyelését, melyre a 

rendőrséggel és a közterület-felügyelőkkel történt egyeztetést követően 

megállapítható, hogy szükség van. 

  

A visszajelzések alapján további kamerák elhelyezése javasolt a kertvárosi 

városrészen, a 61-es főút és a Kórház utca kereszteződésében, továbbá a Szent Vendel 

utca és Monostor utca kereszteződésében. A rendőrség kérelmezte két, korábban 

kiépített térfigyelő kamera áthelyezését. A Teleki utcában található két kamera – mely 

eddig a volt állatvásártér területét figyelte – a Teleki utca és a Rákóczi utca 

kereszteződésében kerülne kihelyezésre.  

 

A telepítendő térfigyelő kamerák helye és a megfigyelt területek: 

 

A megfigyelni kívánt új terület térfigyelő kamerák telepítésével 

Térfigyelő kamera helye Darab Megfigyelni javasolt közterület 

Gyöngyvirág körút 1 
Gyöngyvirág körút és a 

Harangvirág utca kereszteződése 

Gyöngyvirág körút 1 
Gyöngyvirág körút és a 

Jácint utca kereszteződése 

Köztársaság utca 1 
Köztársaság utca és a 

Kórház utca kereszteződése 

Szent Vendel utca 1 
Szent Vendel utca és 

Monostor utca kereszteződése 



Megfigyelni kívánt új terület térfigyelő kamerák áthelyezésével 

Rákóczi utca 2 
Rákóczi utca és Teleki utca 

kereszteződése 

 

Az előterjesztés mellékletében térképi ábrázolás mutatja be a kihelyezni kívánt 

kamerák elhelyezkedését.  

 

Informatív árajánlatkérés alapján a városi térfigyelő kamerarendszer bővítése 4 

kamerával és a 2 kamera áthelyezése 5.039.000 Ft + áfa összegből valósítható meg. 

 

Tekintettel a már üzemelő rendszer műszaki-technikai sajátosságaira, az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) 

önkormányzati rendelet 31. § (9) bekezdés 3. pontja alapján javaslom, hogy a 

kivitelezés a rendszer jelenlegi üzemeltetőjével kerüljön lebonyolításra. 

 

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását! 

 

Határozati javaslat 

a közterületi térfigyelő kamerarendszer 2023. évi működéséről szóló 

beszámolóról és a megfigyelt területek felülvizsgálatáról 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a városi 

közterületi térfigyelő kamerarendszer 2023. évi működéséről szóló beszámolót. 

 

2. A Képviselő-testület megszünteti a városi térfigyelő kamerarendszerrel történő 

megfigyelését a perekaci városrészben lévő területeknek, illetve a megfigyelt 

területeket az alábbiakkal bővíti: 

 

a) Gyöngyvirág körút és a Harangvirág utca kereszteződése, 

b) Gyöngyvirág körút és a Jácint utca kereszteződése, 

c) Köztársaság utca és a Kórház utca kereszteződése, 

d) Szent Vendel utca és a Monostor utca kereszteződése, 

e) Rákóczi utca és a Teleki utca kereszteződése. 

 

3. A Képviselő-testület hozzájárul 4 új térfigyelő kamera kihelyezéséhez és 2 

korábban kiépített (perekaci) kamera áthelyezéséhez a 2. pont szerinti területek 

megfigyelésére. A Képviselő-testület a bővítés és áthelyezés megvalósítására 

5.039.000 Ft + áfa fedezetet biztosít az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

terhére. 
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